

# Банк'а №5

*Наконец-то!*

**Здравствуйте, дорогие преподаватели,  
милые старенькие и  
долгожданные новые студенты!**

Полтора месяца споров, криков, напряженной работы, и Вы, дорогие читатели, держите в руках пятый номер студенческой газеты «Банк'а». Ну что Вам сказать после долгой разлуки? Чтобы росли умными? – вы и так вон какие гении. Спать спокойно? – на это даже не надейтесь. Дышать свежим воздухом? – это будет получаться только по дороге в институт. Не перенапрягаться? – это вам вряд ли удастся... Остается только пожелать вам спокойно все это перенести и сохранить свою «крышу» в прежнем положении. А в этом мы вам поможем, главное, читайте нас.

Редакция.

## Доска об'явлений

Со свойственной нам оперативностью спешим поздравить всех с началом учебного года, а преподавателей – с Днем Учителя! Радости вам, счастья и успехов во всех начинаниях!!!

Кстати о начинаниях...хочется напомнить стареньким и просветить новеньких студентов: **ПРОДОЛЖАЕТСЯ КОНКУРС СТУДЕНЧЕСКИХ СТИХОВ. МЫ ЖДЕМ ВАШИ СТИХОПЛЕТНЫЕ СОЧИНЕНИЯ!**

Еще не забывайте, что наш институт до сих пор не имеет своего гимна, и на вас возложена почетная обязанность его написать.

И еще, мы призываем первокурсников к активному сотрудничеству с редакцией – принимается любая форма помощи!

Пишите нам на e-mail: [ibi\\_banca@mail.ru](mailto:ibi_banca@mail.ru) или обращайтесь к Апраксиной Екатерине (3 курс, 181 группа).

### Интересная выставка

Если вдруг кто-нибудь из студентов МБИ сможет оторваться на минуту от занятий то, возможно, ему будет интересно содержание этой статьи.

Если Вы решите посетить какой-нибудь музей, то могу посоветовать Вам интереснейшую выставку картин Маргариты Аньели-Пален «Миф Легенда Сказка» в Инженерном Замке (Садовая д. 2).

Недавно там же закончилась выставка пропагандистских фотографий США и СССР 30-х годов: жизнь простого американца с одной стороны и строительство «хрустального дворца человеческого счастья» с другой.

Интересно, после снимков вроде «тов. Сталин с Мамлакат, передовой сборщицей хлопка» или «Вступим в новые цеха, вооруженные 6-ю историческими указами тов. Сталина», взглянуть на простые и завораживающие своей глубиной, написанные в слегка «детской» манере полотна «Святой Серафим», «Прогулка», «Сердце».

Вообще, картины Маргариты Аньели-Пален дарят ощущение душевного тепла, спокойствия и детской уверенности в том, что все будет хорошо.

P.S. Поторопитесь, выставка работает только до 18 ноября.

Артем

#### Над газетой работали:

Главный редактор и оформитель – Катю ха.

Редактор – Артем.

«Бравые» репортеры – Евгений, Мария П. и Мария Т.,

Артем и Ольга.

## А вам уже страшно?

А знаете



ли вы, что буквально на днях состоится празднование нашего самого любимого праздника - HALLOWEENa.

Не будем вдаваться в исторические подробности создания этого праздника (те, кто впервые о нем услышал, может поинтересоваться подробностями в «Банка» №1). На дворе уже XXI век, информационная революция привела к тому, что мы знаем про злых ведьм, ночных чудовищ и тыкв с ужасающе святающимися глазами значительно больше, чем об окружающих нас людях. Но кошмаров нам хватает и в повседневной жизни, а Halloween создан для того, что бы мы отвлеклись от повседневной трюсины и хотя бы один раз в году могли оттянуться на всю катушку, да так, чтобы не только мы запомнили этот праздничный день, но и окружающие нас люди. И дай им бог прийти в этот праздничный вечер домой без следов неистового разгула наших студентов, их неуёмной фантазии и неудержимого оптимизма.

И кто знает, может - это еще не все, и какой жуткий сюрприз еще ждет Вас этой ночью.

Так подключите же всю мощь вашей фантазии, оденьте тот самый ужасный костюмчик и, может, именно вы станете «звездой» HALLOWEENa. И тогда Вы попадете на первую страницу нашего следующего номера.

Неприменно приходите на праздник, иначе вы потеряете один из лучших дней своей студенческой жизни.

Маша

## СЛОВО РЕКТОРУ

### Уважаемые читатели!

С удовольствием принимаю предложение редколлегии открыть в газете постоянную "колонку ректора". Ее можно использовать как для моих обращений к вам, так и для ответов на ваши вопросы.

Свой разговор с вами начну не с увещаний по поводу того, что студентам неприлично опаздывать на занятия и, развалившись, попивать кофе, кока-колу или пиво в аудитории, когда известные профессора пытаются "сделать из вас профессионалов" и т.п. об этом, может быть, в следующий раз.

Сегодня же речь пойдет о событии в сфере российского образования, которое произошло в летние дни, когда многие из вас беззаботно отдыхали.

Правительство обнародовало свой план реформирования образования.

**Во-первых**, в интересах повышения шансов выпускников из удаленных регионов и из малообеспеченных семей поступить в престижные вузы, предполагается ввести единый государственный выпускной экзамен, по итогам которого будет организован прием в вузы без всяких вступительных экзаменов.

Предполагается, что исчезнет база для непомерных поборов в государственных вузах в виде "спонсорской помощи", платы на подготовительных курсах, взяток и др., достигающих 10 и более тысяч долларов.

**Во-вторых**, предполагается вернуться к государственному заказу. Полностью или частично государство будет оплачивать только "казачьих" студентов.

**В-третьих**, вводятся государственные именные финансовые обязательства (ГИФО), т.е. государство будет компенсировать затраты на обучение в вузе только тех студентов, которые показали самые высокие результаты в ходе единого государственного экзамена. Как говорят в США, "деньги будут приходиться в вуз ногами студентов".

**В-четвертых**, стипендии в государственных вузах будут делиться на социальные и академические.

**В-пятых**, в конкурсе на получение государственного заказа на равных с государственными вузами могут участвовать аккредитованные негосударственные вузы, чем мы обязательно воспользуемся.

Есть и другие новшества, но пока больше вопросов, чем ответов. Поживем – увидим.

С точки зрения негосударственных вузов нововведения весьма полезные, но ректоры государственных вузов дружно выступили против. Все лишаются дополнительных доходов. Некоторые вузы из числа слабых просто не выдержат конкуренции.

Ректор

## СОЦОПРОС ПОКАЗАЛ...

Думаю, ни для кого не секрет, что с началом нового учебного года в МБИ появился новый первый курс. Мы, вездесущие газетчики, сразу же решили поинтересоваться у них, какое впечатление производит Институт и его студенты и, оперативно (в конце сентября) провели небольшой соцопрос.

Вопросы первокурсникам были заданы, как обычно, коварные и провокационные: *как Вы попали в Институт, и почему выбрали именно МБИ, каким было Ваше впечатление от первого сентября, изменилось ли оно у Вас сейчас; чего Вы ожидаете от своей учебы в МБИ?*

Опросив огромное количество студентов, мы получили столь же огромное количество ответов, причем, самых разнообразных. Так, например, на вопрос: «как Вы попали в МБИ?» нам дали исчерпывающий ответ - «Через дверь» (хотя, что еще можно было ответить).

Как оказалось, выбор первокурсниками вуза во многом зависел от совета друзей или родственников, хотя многие узнали о существовании МБИ благодаря рекламе.

Первым впечатлением подавляющего большинства опрошенных была чистота института, поразившая многих.

Ожидают же первокурсники от института, в основном, качественного образования и насыщенной студенческой жизни, хотя последнее – в их руках.

Такова, в общих чертах, картина настроений первокурсников на конец сентября, интересно, изменится и в какую сторону она к концу года.

Артем и Катя

## Доктор Пышкин рассказывает .....

### Надежный щит.

#### Как влияют на здоровье электромагнитные поля компьютера? Чем от них себя защитить?

Исследования показали: у сидящих за монитором от 2 до 6 часов в день, функциональные нарушения нервной системы выявляются, в среднем в 4-6 раз, сердечно-сосудистые заболевания – в 2 раза, болезни верхних дыхательных путей – в 1,9, опорно-двигательного аппарата – в 3,1 раза чаще в сравнении с теми, чья деятельность не связана с компьютером. С увеличением продолжительности работы на персональном компьютере эти соотношения резко возрастают.

Особо опасны электромагнитные поля (ЭМП) для детей, беременных женщин, аллергиков, тех, кто имеет ослабленный иммунитет, страдает заболеваниями центральной нервной, сердечно-сосудистой, эндокринной систем. По данным шведских ученых, у женщин, пользователей персональных компьютеров, в 1,5 раза чаще случаются выкидыши, а, кроме того, у них в 2,5 раза чаще дети имеют врожденные патологии в сравнении с детьми роженщиц, не работавших на компьютере.

Повышенно чувствительны к ЭМП определенные структуры головного мозга. Страдают память, зрение, проявляется склонность к развитию стрессов – значит, меняется настроение, возникают раздражительность и агрессивность, депрессия. Чтобы этого избежать, поставьте защитный фильтр. В частности, хорошо себя зарекомендовал «Русский щит». Он надежен, уменьшает ЭПМ более, чем на 96%, полностью блокирует статическое электричество, которое накапливается на поверхности электронно-лучевой трубки, доступен по цене, удобен в креплении.

На десерт:

Пришел мужик к врачу:

— Доктор, у меня с детства косит левый глаз.

— Я вижу.

— И почему-то сел голос.

— Я слышу.

— А вчера меня сбила «Скорая помощь».

— Я знаю.

Доктор Пышкин

# В институте много "зелени"...

Ну вот, начался новый учебный год. В МБИ поступила новая партия зелененьких, молоденьких и, пока еще, свеженьких студентиков. Зелененькие они потому, что не прошли боевого крещения ни одной из наших коронных вечеринок, а свеженькие явно лишь в связи с тем, что не осознают и не ощущают: совсем скоро, в начале января, их ждет ужасная пытка зачетной недели и страшная экзекуция, именуемая в простонародии экзаменами, а все вместе это – СЕССИЯ!!!

Конечно, со временем они привыкнут к этому так же, как и мы, но первая сессия оставит океан неизгладимых впечатлений.

У зеленого студента первого курса практически нет проблем. Единственная сложность – упасть с кровати, когда звонит будильник, и доползти до здания на Невском проспекте 58 к 9-00. Дальше – хуже: заявиться в то же место хотя бы к 10-45 после вчерашней тусовочки в клубе (со всеми вытекающими отсюда последствиями).

Народ со 2-го и 3-его курсов переклинивает, и появляется странная навязчивая мысль – УЧИТЬСЯ! Но от этого недуга, как правило, избавляешься довольно быстро. И уже на 4-ом году институтской жизни, просыпаясь, подбрасываешь монетку, загадав, что пойдешь на лекцию, если она зависнет в воздухе. Ну, а на 5-ом курсе совсем тяжело: женой/мужем/детьми будешь заниматься – хвосты появятся, учиться будешь – рога вырастут, а и за то, и за другое возьмешься – копыта откинешь. А что делать?

Старшекурсники всегда с нетерпением ожидают наступления первого сентября: девушки с любопытством и надеждой поглядывают на маленьких мальчиков, а искушенные молодые люди начинают охоту на неопытных первокурсниц.

Новым поступлением мы, в принципе, остались довольны. С нетерпением ждем Halloween party.

Но, новобранцы, наши ребята девчонок без боя не отдадут, а девушки довольно цепко держатся за избранных ими парней. Приготовьтесь к бою.

Вообще, конечно, переходить дорогу нам не стоит, иначе, кто вам потом ссудит курсовки, базы данных, практические работы, рефераты, ответы контрольных работ и тестов? Не самим же все это делать?!

Так что, придется вам быть паньками и делать вид, что вы очень любите и уважаете старших.

Ну, а если вам уже успел запасть в душу кто-нибудь из будущих банкиров, то вперед, а вдруг рядом еще есть свободное местечко! Можно выпендриться – для этого у нас есть КВН, студенческий совет, редакция газеты, наконец.

Между прочим, количество влюбленных парочек в нашем институте впечатляет! Продолжим традицию!

И еще пара добрых советов напоследок: таскайте Pepsi из деканата, спорьте с педагогами, опаздывайте на занятия, заваливайте экзамены и тогда, уже после первой сессии, очередь в кафе уменьшится, а возможность попасть в лифт у нас резко возрастет.

*А на самом деле – учитесь, дружите с нами и...ВЛИВАЙТЕСЬ!!!*

С наилучшими пожеланиями,  
Дашутка.

Ося = Острые язычки

## Мы все-таки Ося

Прошлая статья в рубрике Ося (см. «Банк'аф N4) вызвала разносторонние реакции. Были и восхищенные отклики отдельных студентов, и спокойные, но все же положительные отклики отдельных представителей педагогического состава, и крайне негативные и возмущенные – некоторых учителей и педагогов. И хотя отрицательных рецензий было крайне мало, но шума они создали много. Статья получила скандальную известность! Ну что ж, каждый имеет право на собственное мнение. Скажем лишь, что мы ни в коем случае не хотели никого

обидеть. Это был Наш взгляд на Вас, дорогие наши наставники. Это наша попытка понять Вас и Вашу жизнь, это Вы (не только в МБИ, но и в других ВУЗах, школах РФ) в нашем восприятии. Вам не все понравилось? Мы ждем ваших откликов в нашем почтовом ящике, примем любую критику. А еще лучше, покажите нам, какие мы в ваших глазах. Страницы нашей газеты предоставляют Вам такую возможность. Считайте это вызовом. Нанесите ответный удар! И не забывайте – мы все-таки Ося= Острые Язычки!!!!

Вечно Ваши Ксюшка и Дашутка.

# МЫ ВАС ПОСЧИТАЛИ



Кому-то в нашей редакции ударила в голову дикая мысль: подсчитать количество носителей тех или иных имен в нашем Международном Банковском Институте. Была проведена необходимая калькуляция и в результате, родилась данная статья.

**Прежде всего, мы с ужасом обнаружили, что молодых людей у нас гораздо меньше, чем девушек! На 246 девчонок у нас лишь 137 парней, т.е. каждому юноше достается 1,8 девчонки!**

Но, по-моему, они недостаточно хорошо справляются со своими обязанностями, или плохо знают свои права. Ведь наши девчонки смотрят «на сторону», сбегают с «чужаками», не принадлежащими к нашему настолько ненасытны, что молодые люди нашего института просто не способны данного ВУЗа. В чем же дело? Придумайте, ребята, а не то, вам останется не по девчонки, а, от силы, каких-нибудь 0,2.

А между тем, у нас больше всего девушек, носящих имя Елена (их-26), вторую парад заняли Ольги в количестве 25, а на третьем месте – двадцать Натальи.



племени. Или они удержать их в стенах две с лишним

строчку хит-



Говоря о молодых людях, результаты не столь впечатляющие: первое место разделили Александры и Дмитри (по 12 представителей), на втором месте 10 Алексеев, а третье место делят Сергей и Андрей (их по 8).

Самыми редкими мужскими именами оказались: Ризван, Владлен, Казбек, Хамзат, Ильдар, Тимур, Денис, Давид, Всеволод, Семен, Никита, Игорь, Леван, Ян, Ярослав, Леонид, Арсен, Василий, Марк, Руслан, Магомед, Эдуард, Беслан, Георгий, Вадим, Станислав, Асланбек, Петр, Ренат и Альберт.

Несколько меньшее количество редких женских имен: Лариса, Лейсан, Регина, Маргарита, Галина, Василина, Илона, Антонина, Елизавета, Снежана, Кира, Асмира, Дарина, Зинаида, Ульяна, Лидия и Вероника.

Эти имена представлены у нас в единственном экземпляре.

Есть у нас и сладкие парочки. Так в количестве двух человек наблюдаются: Кириллы, Юрии, Виталии, Григории, Владимир, Ильи, Виктор, Павлы, Михаилы, Константины, Борисы, Людмилы, Марианны, Жанны, Дианы, Аллы, Олеси, Евгении, Валентины и Дины.

Не обошлось и без святых троич: Евгении и Виктор, Иваны и Любви.

Ну и в середину рейтинга занесло Екатерину (17), Юлий (16), Анн (14), Ирин (14), Татьян (14), Марий (10), Светлан (8), Марин (7), Анастасий (7), Ксений (6), Оксан (5), Надежд (5), Александр (4), Дарий (4), Романов (6), Максимов (5), Артемов (5), Антонов (4) и Олегов (4).

Только, пожалуйста, не носите по институту с воплями: "Они меня посчитали!!!" . Это ведь больно!!!

Кстати, говорят, что носителю определенного имени присущи некоторые конкретные черты характера. Но, по-моему у нас разнообразие личностей заметно превышает разнообразие имен, представленных в списках студентов. Что ни шаг – то характер, что ни два – то личность. Прямо гордость за державу берет!

ДаШутка

## Говорят наши преподаватели

Вы получите, как минимум, четыре - это абсолютный максимум.

Любовь приходит и уходит, а кушать хочется всегда.

Вы "г" не стирайте, пожалуйста.

Две психологии, мужская и женская:

Женская: Если из А следует В, а В приятно, то А - истинно.

Мужская: Если из А следует В, а В приятно, то А надо повторить.

Принцип: Кого знаю - того вперед толкаю.

Налейте мне бутылку "добра".

Ну, вспомнила бабушка первый поцелуй!

Я бы хотела, что бы это застряло гвоздиком в ваших головках.

...как "и", так и так далее...

Он отливает капитал из той отрасли.

Я хочу посмотреть в глаза муравьев.

Вернемся к нашим кривым...

Язык цепляется за зубы, извините

Пасть то прикрывай.

Что с человеком ни делай, он все равно ползет на кладбище.

Любовная лодка разбилась о быт...

...не до жиру, быть бы живу...

Дочка – дочерняя компания.

Дети – цветы жизни; мужчины, дарите женщинам цветы!